
Песен на песните 
 

Песен на песните 4:1-5 Ето хубава си любезна моя; ето хубава си; Очите ти под 

булото са като гълъбови; Косите ти са като стадо кози Налягали по Галаадската 
планина; 2 Зъбите ти са като стадо ново-остригани овци Възлизащи от къпането; Те 

са всички като близнета, И не липсва ни един между тях 3 Устните си като червена 
прежда, И устата ти прекрасни; Челото ти под булото е Като част от нар; 4 Шията ти 

е като Давидовата кула Съградена за оръжейница, Гдето висят хиляда щитчета.- 
Всички щитове на силни мъже; 5 Двете ти гърди са като две сърнета близнета, Които 

пасат между кремовете. 
 

Песен на песните 5:10-16 Възлюбеният ми е бял и румен, Личи и между десет хиляди. 

11 Главата му е като най-чисто злато; Косите му са къдрави, черни като гарван; 12 
Очите му, умити в мляко, и като прилично вложени скъпоценни камъни, Са подобни 

на очите на гълъби при водни потоци; 13 Бузите му са като лехи с аромати, Като бряг 
с благоуханни растения; Устните му са като кремове, от които капе плавка смирна; 

14 Ръцете му са като златни цилиндри покрити с хрисолит; Тялото му е като изделие 
от слонова кост украсено със сапфири; 15 Краката му са като мраморни стълбове 

Закрепени на подложки от чисто злато; Изгледът му е като Ливан, изящен като кедри; 
16 Устата му са много сладки; и той цял е прелестен. Такъв е възлюбеният ми, и такъв 

е приятелят ми, О ерусалимски дъщери. 
 

Осия 2:13-23 И ще я накажа за дните, които посвещаваше на Ваалимите, Когато им 
кадеше, Като се китеше с обеците си и огърлиците си И отиваше след любовниците 

си, А Мене забравяше, казва Господ. 14 Но, ето, Аз ще я привлека, И като я заведа в 
пустинята Ще й говоря по сърцето й. 15 И още от там ще й дам Ханаанските лозя, И 

долината Ахор (Т.е., Смущение) за врата на надежда; И там тя ще се отзове както в 

дните на младостта си, И както в деня, когато възлезе из Египетската земя. 16 В 
оня ден, казва Господ, Ще ме наричаш: Мъж ми; И няма да ме наричаш вече: Ваал 

ми. ( Т.е., Мой господар.) 17 Защото ще премахна имената на Ваалимите от устата й; 
И те няма вече да се поменуват с имената си. 18 В оня ден ще направя за тях завет С 

полските зверове, С небесните птици, И със земните гадини; И като строша лък и меч 
и бой, и ги махна от земята, Ще ги населя в безопасност. 19 И ще те сгодя за Себе 

Си завинаги; Да! Ще те сгодя за Себе Си в правда и в съдба, В милосърдие и в 
милости. 20 Ще те сгодя за Себе Си във вярност; И ще познаеш Господа. 21 И в 

оня ден ще отговоря, казва Господ, Ще отговоря на небето, И то ще отговори на 
земята, 22 И земята ще отговори на житото, на виното, и на маслото, И те ще 

отговорят на Израел. 23 И ще я насея за Себе Си на земята; И ще покажа милост към 
непомилваната; И на ония, които не бяха мои люде, ще река: Мои люде сте 

вие; И те ще рекат, всеки един: Ти си мой Бог. 
 

Псалм 133 Давидова песен на възкачванията. Ето колко е добро и колко е угодно Да 

живеят братя в единодушие! 2 Угодно е като онова скъпоценно миро на главата, 
Което слизаше по брадата, Аароновата брада, Което слизаше по яката на одеждите 

му, 3 Угодно е като ермонската роса, Която слиза на сионските хълмове; Защото 
Господ там е заръчал Благословението, - Живота до века. 


